

『新 小児薬用量 改訂第6版』 正誤表

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠にありがとうございます。
 本書（2012年 6月 20日 第1刷分）に以下の誤りがございました。読者の皆様にはご迷惑をおかけいたしまして誠に申し訳ございません。ここに訂正させていただきますとともに謹んでお詫び申し上げます。

箇所	96ページ, 表中 上から3段目		
	薬剤名・規格	用法	成人量
誤	耐性乳酸菌製剤 ●エンテロノン-R (味の素製薬), ㊦エントモール (長生堂=田辺販売) : 散 100mg/g. ㊧ビオフィェルミンR (ビオフィェルミン=武田) : 散6mg/g, 錠6mg. ㊨ラックビーR (興和=興和創薬). ㊩牛乳アレルギー患者.	内服	3,000mg (3錠) /日 (製剤量)
正	耐性乳酸菌製剤 ●エンテロノン-R (味の素製薬), ㊦エントモール (長生堂=田辺販売) : 散 100mg/g. ㊧ビオフィェルミンR (ビオフィェルミン=武田) : 散6mg/g, 錠6mg. ㊨ラックビーR (興和=興和創薬) : 散10mg/g. ㊩牛乳アレルギー患者 (ビ オフェルミンRを除く).	内服	3,000mg (3錠) /日 (製剤量)

部分を追加いたします。

以上
 2012年 11月 6日 診断と治療社 編集部